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Eisarnica z9

From: "zastitnik" <zastitnikk@ombudsman.rs>

To: "pisarnica” <pisarnica@zastitnik.rs>

Sent: 20. oktobar 2010 16:08

Attach: prituzba na postupanje VSS 20.10.2010.doc; zahtev VSS za informacije 01.10.2010.pdf
Subject: Fw: prituzba na postupanje VSS PEM - - =g
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--—- QOriginal Message -——

From: Drustvo sudija Srbije

To: zastitnik@zastitnik.rs
Sent: Wednesday, October 20, 2010 3:.08 PM Gujeai”
Subject: prituzba na postupanje VSS .

Postovani,
u prilogu Vam Saljemo prituzbu na postupanje Visokog saveta sudstva sa pril
S postovanjem.
Kancelarija
DRUSTVO SUDIJA SRBIJE
JUDGES' ASSOCIATION OF SERBIA
Alekse Nenadovica 24
11000 Beograd
tel: +381 11 3443 132
+381 11 308 9137
fax: +381 11 3443 505
e-mail; jaserbia@sbb.rs

web site; www.sudije.rs

Sadrza; ovog elektronskog dokumenta (ukljudujudi i priloge) poverljive je prirode. Ukotko poruka nije namenjena vama, strogo je zabranjenoc njeno
prosledivanje, objavljivanie 1 upoznavan)e trecih lica sa njenim sadrzajem. U tom slufaju takode ste duzni da poruku obrisete i o njenom prispeéu
obavestite vaseg sistem administratora. Ova poruka, kao i svi prilozi, 53 nade strane su proveren: na prisustvo kompjuterskih virisa Ne preuzimamo
odgovornost za bilo kakvu vrstu stete koja bi nastala prijemom il otvaranjem ove poruke ili njensh priloga.

This e-mail message may contain confidential and/or privileged material. Delivery of this message to any person other than the intended
recipient(s) does not in any way waive privilege or confidentiality. The information transmitted is intended only for the person or entity to
whom or which it is addressed. Unauthorized use, disclosure or copying is strictty prohibited. The sender accepts no liability for the proper
transmission of this communication or for any delay in its receipt.
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J]PYLLITBO Beorpag, A. HeHaaoeuha 24/1

Ten: 011 344 31 32, 308 91 37

Cy‘ﬂ,VIJA chakc: 011 344 35 05

e-mail; jaserbia@ sbb.rs

CPEMJE web site: www.sudije.rs

20. 10. 2010. TOJHHE

Camru JarkoBHhy,
3arrTuTHUKY rpabana

Aama 1. oxrobpa 2010. roanse Apyirrso cyanja Cpbuje ao6mao je sonuc Bucokor

caBeTa cyacTBa (y Aasmem tekcry: BCC) 6poj 7-00-329/2010-01 koju Hocu aarym 7.6.2010.

roaune. Aonmcom BCC 3axTeBa 0A CTPYKOBHOT yADYXKEHa CYAH)2 TPHCTYIT HHPOPMAITHjaMa

OA JaBHOT 3Ha4aja, NPENUsHO HapoAchy urdopMaIje Koje ra 3aHIMAajy:

- CBE 3ANNMCHUKE Ca CEAHHIIA YIPaBHOI 0Abopa Apymtsa cyamja Cpbmje oapwanux y
HOBeMOpPY u AetieMOpy 2009. roanne, n y 2010. roamnn, xoju CaAPKC 3aBOAHH Opoj,
IIeYaT U IMOTIIIAC,

- obaBernTerse O TOME A2 AH €Y Ha ceanntiama OaBopa 61aa MPUCYTHA U AHIEA KO HICY
4AaHOBH OADODA B aKO JeCy, IMEHA THX AHIIA,

- CBe 3aKmydKe KOje je VIIPaBHH OABOD AOHEO, yKAYUIYjyhH 3aKmyu9ak Aa ce caduHm
aHaAH3a Pasa CYAOBa,

" HMMEHA YA2HOBAa PAAHE TPYIIE KOJa j€ U3BPIINAA AHAAN3Y PaAa CYAOBA,

- CBE PC3yATaTe Pasa CYAOBa M CYAH]A HA OCHOBY Kojux je ApymrtBo cyamja Cpbuje
CAYHUHUAO AaHAAN3Y PaAd CYAOBA KOJa je HCTAKHyT2 Ha cajTy ApyIlrTsa,

- UHQOPMALH]Y O TOME HA KOJH CY HAUHH IPUOABASEHH PE3YATATH PAAA.

lIpe cBera yxasyjemo aa szaxTeBom, koju HOcH aatyM 7. jyum 2010. roanue, BCC
TPAKH IIOAATKE O AaHAAU3HM M3BEIINTA)a BHCOKOT CaBeTa CYACTBA O PE3YATATHMA PAasd CYAOBA.
Ose pesyarate BCC je o6jasuo mouerkom cernrremtpa 2010. roamne, a uaaHOBU Apyiirrsa
CYAH]a Cy MX aHAAM3MPAAH HAKOH TOIA M CBOJy AHAAU3Y TIPEACTABHAHM Ha KOH(PEPEHITH]U 32
MeAmje y cpeay, 22.cerrrembpa 2010. roanne. Tex mocae xordepeHmnmje oapxaHe 23.9.2010.
TOAHMHE HABCACHA aHaAusa mspernraja BCC o paay cyaosa ofjasaeHa je Ha €AEKTPOHCKO]
crpanunm Apymrrsa cyanja Cpbuje. Aakae, ounraeaso je aa je saxtes BCC aHTHAATHPAH,
IIITO Je, HAJBAAKE ITOCMATPAHO, CYNPOTHO HAYEAMMA AOBDE YIIpaBe xojuma o BCC TpebBano

Ad CC PYKOBOAH.

Apywiteo cyanja Cpbuje je CTPYKOBHO YJAPYXEFbe U HEBAAAMHA OpraHH3aIyja, 4 He
OPTaH JaBHE BAACTH €a O0ABE30M Aa CBAKOME VYHHH AOCTYIITHUM HH(OPMAIIHjE OA JaBHOT

3HA49a)a Ha OCHOBY 34KOHA O cA0B0AHOM npucTyny HEbOPMATIHjaMa OA JABHOT 3Ha4aja.

Jomr jeanom cyoueno ca mesnamem BCC Kao BpxoBHOT OPraHa CyACKO-YIIPaBIIe
BAACTII M yCTABHOT TaPaHTAa HE3ABHCHOCTH CyAWja M CyAoBa, ApyurrBo cyamja CpbBuic
MelyTiM, you2aBa y OBAKBOM EEIOBOM IIOCTYTIAKY 1 JACHO yTPOKaBarmbe M IIOBPEAY OCHOBHHX
CAODOAA U IIPaBa, TAPAHTOBAHKX YCTABOM, OHINTE MpHXBaheHuM npaBuAnMa MehyHapoasor

npasa u MehyyHapoAHMM yroBopuma Koje je Cpbuja patiduxopaaa.



OBO je IOCAGABH Yy KOHTHHYHPAaHOM HH3y TakBHX nocrymaka BCC, oAHOCHO
IbETOBHUX MOJEAMHUX YAAHOBA, HAPOYHTO H3PAKEHMX HAKOH CIIPOBEAEHOT pensbopa cyauja
U IIMTAl2 KOJa )€, €4 TUM Y Be3H, IIOCTaBAoaAa jJaBHOCT, IIHPa M CTPydHa, AoMaha m
MehyHapoAHA, IITTO YHHH U AaHAC. Ad IIOACETHUMO:

Unmwennna je aa je sume oa 1/3 cyamja, mux 9ak 837, eANMUHHUCAHO U3 CYACKOT
CHCTEM2 Y NMPON3BOASHOM M TaJHOM IIOCTYIIKY PEH30OPa UH|e CY HEAOCTATKE KOHCTATOBAAH U
3AIITUTHUK Tpabhana, oaaykoM oa 3.8.2010. roause u moBepeHUK 3a nHpOPMALITjE OA JaBHOT
3HAYA)a M 3AIUTHTY ITOAATAKA O AHYHOCTH CBOJMM OPOJHHM OAAYKama, KA0 U AoMaha u
MehyHapoAHA cTpy4Ha jaBHOCT, 2 mocebHo Caser Espone, Koncyaratusrno sehe epporrckux
cyauja Casera EBpone, na u Hajsuie vHCTHTYIM]e EBponcke yHauje.

Humenuua je, mehytuMm, aa je n mopea Tora Bucoku caser cyactsa, a mocebHO
FbETOBH YAAHOBH 110 110A0Ka)y (Cuexana Maaosuh, MuHucTapka npasae, Hata Mecaposuh,
npeaceannia BCC u bomko Preruh, nmpeaceannk ckymmrmuHckor oabopa 3a npasocyhe)
yIIOpaH Y KOHCTATAllH)JaMa Aa je PpeHsbop CHPOBEAEH, He caMO Oe3 Tpelrmke u
TpaHCIapeHTHO, Beh Aa ra je Eppomncka yuHja A00po onliennaa, aa  pedopmy mpasocyba
(ITOA KOJOM Ce ITOAPa3yMeBa H Peusbop CyAHja) KPUTHKY]y OHH KOjH CY A€O OPTAHM3OBAHOT
KPUMHHAAZ H A2 Cy CyAHJe KOJ¢ KPHTHKY]y PEH3OOP H ADKHO CE€ COAUMAAPHINY Ca
Hepensabparnma HeAocTOjHe. Mako ce mwuMa He HCIpItoyje ANCTAa, MAYCTPATHBHE C,

H3]aBeE:

- «..UBeCHH CMO A2 CMO NAKETOM NPaBOCYAHHX 3aKOH2, pedpopmama, pasbuAn Mpexy
yCTa’€HHX KOPYINTHBHHUX ,IleMa” y OpaBocyby. Yaapu Ha pedopmy npasocyha y majpehem
ACAY CY HIOTEKAHM OA /HSYAM KOJH Cy TECHO MOBE3AHH €A OPIAaHH3OBAHMM KPHMIHAAOM,
HAPOYHTO Ca TPTOBUHOM HAPKOTHUIINMA, YHJ€ CY HMIIEPH]j€ Ha OBA] HAYMH YIPOKCIIE.)

Cuexame Maaosuh, 4aana Brcoxor cabera cyACTBA B MUHHCTapKE IIP2BAE, Y HHTEPB]yy

aatom 24.1.2010. roaune ameBHOM AmcTy IloAmTHRa, AOCTYIIHOM Ha MHTEPHET CTPAHUIIIM:
http: //www.politika.rs /rubrike /Hronika /12071 1.st.html

- «lako je mpaBocyhe Tpaxmao pedopmy oa 2001. roasmme, caaa cam CHUTYpHA A H
Mely cyamjama mocrojm AaxH2 cOAMAZPHOCT. MHCANM Ha Heke OA m3abpaHUX, KOJH CaAa,
ITOCAC OOjaB/;oHBarbd CIHCKA M3aDPaHUX CyAMja, jaBHO m3HOCe oApeheHe TBpAme, a TO3HaTO
MH J€ A2 €y, Ha BRXKHUM MECTHMa, PaHHje TOBOPHAH HEILLUTO CACBUM APYTO, 4 HETAE OMAH U
H3BOP MHQOPMAIIH]a O CBOJHM KOAEraMa.

llocrasma ce mmrame aocTojHOCTH n THX 1320paHHX CYAHMja KOJH Ce AQXKIIO
COAMAAPUIITY €A HEH3AODPAHIM CYAM]aMa.»,
Hare Mecaposuh, npeaceanune Bucokor casera CYACTBa, Y HUHTEPB)yy aarom 5.2.2010.

TOAMHE AHEBHOM AHCTY lloAnTHKa, AOCTYIIHOM Ha MHTEPHET CTPAHUITM:
file:///e:/ My%20Documents /IZBORI%020DEC. 2009 /MEDI]1%200%20REIZBORU /Lazna-
solidarnost-1-dvostruki-moral % 20Politika %6206.2.2010.htm

- «bomrko Pucruh, 4aan Bucoxkor caBera cyactsa 1 ApxasHor Beha TyxmAaia, pexao
Je 32 b92 aa je pepopma aobuaa A0bpy oueny nmapraepa us Espore, a Aa je nucMo sKose-
Mauyeaa baposa cprckum cyanjama u TyEOLUMA IPUBATHA Opericka. Y Bpuceay KKy Ad
MUCMO ¢ KOHKPETHIM IPHUMEADAMA ITOCTOJM ¥ A OHO M3PaXKaBa 3BaHHUYAH CT4B.

“llmemo xoje je npeacraBuaa Gusrma npeaceArnna Apyurmsa cyanja Cpbuje Aparana
boresuh mpeacTaBra Anumy npenucky msmehy me, kao GHBIIE IpeACEAHHLE Apylrrsa

cyamja Cpbmje, 1 rocioAnHa Baposa 1 10 je OATOBOp Ha FbeH yIIuT EBporcko] xomucH]u o
pe3yATaTuMa 11ocere U3 gedpyapa Mecerna”, kaxxe Prctuh. »,




u3jaBa bonrka Pucruha 3a Bectn B92, y waanky AocTyriHOM Ha MHTEpHET CTPAHHIIY:
http: //wrww.b92.net/info/vesti/index.php?yyyy=2010&mm=04&dd=30&nav_category=11&nav_id
=428158

Ha oBa) HauuH, cBe 3aKAYYHO Ca IIOCAGATBHM HE3AKOHHTHM 3aXTEBOM A2 MY
ApyIIITBO CyAHnja AOCTaBH HH3 IOAATAKA, BHCOKH CaBeT CYACTB2, yMecTo A2 GyAe TapaHT
CYACKE HE3ABHCHOCTH, YHHU YIIPABO CYHPOTHO OA OHOT IIITO MY }€ YCT2BHA AVKHOCT.
Bucoku caser cyactBa sacTpamiyje CyAMje W BpPINM HETPOIIMCAH VTMIIA] HA IbHUX,
obecxpabpyjyhn ux y aKTHBHOCTHMA BHXOBOT CTPYKOBHOTI YAPYXKEIba M IpeAouaBajyhu mm
IIITA CBE MOXKE A2 UM C€ AECH IIOJEAMHAYHO, Kaaa ce To Beh aecmao, ynproc Gpojumm
HAaBCACHHM DPeaxldjamMa, XHA2AH CYAH)a U TYKHAQIIR OAJCAHOM, a2 H IPEACEAHHIIH

CTPYKOBHOT YAPYKEHba.

InMe Bucoxn caBeT CyAcTBa yIpo»kaBa, OAHOCHO Hu moBpebyje caoboae u mpasa
rapaHTOBaHa  YCTaBOM, ommurenpuxBahenmm mpaBuAnMa MehyHApOAHOr mpaBa M
paTHUKOBAHAM KOHBEHIIMjAMA - HA MUIISCIHE H HA HM3PAKABAIGE MUIIocerma (daaH 46
Ycrasa PC), npaBo Ha obasemrrenoct (daam 51 Veraa PC), va cTpykoBHO VAPYKHBahe
(1aaH 55 Verasa PC), ka0 # HAYeAO HE3aBHCHOCTH CYACTBA, IPOKAaMOBAHO OApeAbama
dsanoBa 3, 4, 142, 149 Vcrasa PC Ges kora Hema Hm ocTBapema mpaba rpahana Ha
[IPABUYHO CyhHeme IMpeA He3aBUCHHUM HEMPUCTPACHUM CYAOM.

Ha ocnoBy m3A0KeHOr, MOAHOCHAAIT MPEAADKE AQ BAITTHTHHK rpabaHa mpeaysme
CBe Mepe Ha KoJe je oBaamhen 3akoroM, mocebuo oapeabom uaama 31, aa yTBpAH
HeaocTaTke v paay BCC Ha koje je ykasaHo, yIIyTH HPEHOPYKY 32 IBUXOBO OTKAAFAKE ¥
Hajkpahem poky, obasectn japHoCT, CkynurruHy 1 BaaAy o cBEMy ITPEAY3ETOM U Iperropyyn
u yTBphuBare OATOBODHOCTH 4YAaHOBA BHCOKOr caBera CyACTBa, KOJU y CBOM PaAy
KOHTHHYMPAHO HCKa3yJe€ HE3AKOHUTOCT, IIPOH3BOANHOCT, HE3HAME M MOBPIUHOCT V TAKBO]
MEPH A2 IIOAHOCHAQIT OCHOBAHO 3aK/oy4yle Aa HHJe MOTyhe A2 HEAOCTAIIA ¥ PAAY TOT TEAA U
Yy CBAKO] OA HEOIIXOAHHMX H BKHHX OAAYKA KOJ& OHO AOHECE DYAY OTKAOHSEHH YKOAHMKO Ce
EbEIOB CACTaB HE IIPOMEHY ¥ MOTHYHOCTH.

npeaceannua Apyrrrea cyauja Cpbuje

Aparana boseruh



APYUITBO CYAUJA CPBHIJE

BEOI'PAA
ya. Anexce Henanosuha 6p. 24/1

JAXTERB
3A MPUCTYH HHOPOPMALHJAMA O JABHOT 3JHAYAJA

Ha ocuopy unana 15, cras 1. 3akona o cnobogHoM HpHCTYHY HudopManHjama ol
jasHor 31a4aja {..Cayxbenn rnacuuk PC 6p. 120/04, 54/07, 104/09 u 36/10) saxTeBaMo aa
HaM TOCTABHTE:

— CBe€ 3aNHCHHKE c¢a& ceauuua Ynpasuor oxnbopa Jpyvwrea cynuja Cpbuje
oApKaHuXx v HOBeMOpY M 1euemOpy 2009. roamHe w y 2010. roamHn kojH
cazipxe 3aBofgH# Opoj, Heyar M MoTHHC,

— oDapelITee 0 TOME Ja NK ¢y Ha ceanutaMa Oapdopa OHna npUCyYTHA H Ml
KOJH HHCY 4naHoBH Ondopa ¥ aKo jecy HMCHa THX JiHla,

- CBE 3aKJByuKe Koje je YnpaBud onfop J0oHEO, YRBYUYIYHH 3aikbydak g ce
CAauHHY aHaIv3a paaa CyI0Ba.

~ HMCHA YJIaHORA PAjIHE IPYNE KOJA j€ HIBPIIKIA aHAIH3Y Pajia Cy/108Ba,

-~ CBE PE3Y/ITATE paja CyIA0Ba H CyAHJR& Ha OCHOBY KojuX je Jpyintso CyiHja
CpOHje CaUWHHIO daHATTH3Y paja cyv08a Koja je ucTaknyra na cajry JIpywrea,

— HH$popMaLHM}y O TOME HA KOjH CY HAaYHH NpHOABLCHH pe3yiTary paja.

BUGA KOFCAB’E;,T\A CYICTBA
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